
Сотрудники регионального управления СК России поздравили подшефных с Международным Днем защиты детей

По сложившейся традиции в честь празднования Дня защиты детей представители Следственного управления СК России по Иркутской области посетили подшефный ОГБУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Иркутского района» в п. Урик и поздравили ребят с праздником.

На сегодняшний день в центре находится 40 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 3 до 17 лет.

Праздничная программа началась с приветственного слова заместителя руководителя СУ СКР по Иркутской области Ямалиева Рината Наильевича. Он пожелал ребятам мира и добра, солнечных каникул, чтобы ребята были дружными и умели в трудную минуту прийти на помощь товарищу. Сотрудники следственных органов вручили по традиции сладкие подарки, а также развивающие и настольные игры. А для самых маленьких были подготовлены игрушки для активного отдыха на воздухе. Затем праздник продолжился выступлениями воспитанников центра. Ребята исполняли песни и читали стихи.

Руководство СРЦ вручило благодарственное письмо на имя руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Иркутской области Андрея Юрьевича Бунёва за постоянную помощь и участие в жизни воспитанников учреждения.

Изображения





01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1132220>